



Руководитель регионального следственного управления СК России радиослушателям «Маяка» рассказал о себе и работе ведомства



Как стать сотрудником Следственного комитета России, какие наиболее интересные уголовные дела расследуют липецкие следователи, и почему руководитель регионального следственного управления решил посвятить себя служению Отечеству и Закону.

Об этом и не только полковник юстиции Евгений Шаповалов рассказал радиослушателям «Маяка». Интервью с руководителем регионального СКР можно не только услышать, но и увидеть 16 августа 2018 года на канале Россия24 сразу после выпуска новостей в 7:00 часов и в 19:10, или перейти по ссылке <http://vesti-lipetsk.ru/programs/smotri-mayak/>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1248111>